EXEMPLE 03 — DOCUMENT 3

Soldes intermédiaires de gestion (extrait) au 31/42 (en milliers d’euros)

Ventes de marchandises 501
- Colt d'achat des marchandises vendues : 190]
Achats de marchandises 200
+/- Variation des stocks de marchandises -10
= Marge commerciale 311
Production vendue 1 000
+ Production immobilisée -10
+ Production stockée
= Production de l'exercice 990]
Marge commerciale 311
+ Production de l'exercice 990
- Consommations en provenance de tiers 710
Achats d'approvisionnements 400
+/- Variation de stocks d'approvisionnements 20| -
+ Autres charges externes 330
= Valeur ajoutée 591
Valeur ajoutée 591
+ Subventions d'exploitation 0
- Impéts, taxes et versements assimilés 20
- Charges de personnel 340]
= Excédent brut d'exploitation 231




